
 

 

Проект 

 
САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ  РАДА 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
( ХХІІІ сесія  VI скликання) 

 

23 серпня 2013 року    м. Кривий Ріг                                №  250 
 
 

   ⌐                                                                ¬ 

Про порядок здійснення послуг в 

режимі “єдиного вікна” у викон- 

комі  Саксаганської  районної  у 

місті  ради 
 

 
 

З метою впорядкування процесів прийому та видачі документів в режимі 

“єдиного вікна” у виконкомі Саксаганської районної у місті ради, керуючись 

Законом України  “Про місцеве самоврядування в Україні”, рішеннями 

Криворізької міської ради від 24 квітня 2013 року № 1900 ”Про затвердження 

Положення про Центр надання адміністративних послуг “Муніципальний 

центр послуг м. Кривого Рогу” та регламентування роботи органів місцевого 

самоврядування м. Кривого Рогу щодо надання адміністративних послуг”, від 

30 березня 2011 року № 259 “Про обсяг і межі повноважень районних у місті 

рад та їх виконавчих органів”, виконкому Криворізької міської ради від 09 

листопада 2011 року № 362 “Про вдосконалення процедур надання адміні-

стративних послуг в органах місцевого самоврядування м. Кривого Рогу” зі 

змінами, від 14 березня 2012 року № 109 “Про затвердження стандартів 

адміністративних послуг”,  районна у місті рада  ВИРІШИЛА: 
 

1. Затвердити регламент роботи в режимі “єдиного вікна” у виконкомі 

Саксаганської районної у місті ради, що додається. 

 

2. Затвердити перелік послуг,  що  надаються  юридичним  і  фізичним 

особам в режимі “єдиного вікна” у виконкомі районної у місті ради, що додається. 

 

  3. Визнати такими, що втратили чинність, рішення районної у місті ради 

від 28 грудня 2012 року № 204 “Про порядок здійснення адміністративних 

послуг та погоджувальних процедур в режимі “єдиного вікна” (зі змінами від 

26 лютого 2013 року № 217, від 29 березня 2013 року № 224, від 25 червня 2013 

року № 236) та рішення виконкому районної у місті ради від 19 червня 2013 

року № 190 “Про надання інформаційно-консультаційних послуг в режимі 

“єдиного вікна”. 



 

 

   4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію 

районної у місті ради з питань регламенту, законності, правопорядку, депу-

татської діяльності та етики (Старовойт В. В.), координацію роботи - на 

керуючу справами виконкому районної у місті ради Дуванову О. М. 

 

 

Голова районної у місті ради  В. Беззубченко   


